АКТ
плановой выездной проверки муниципального казенного 
учреждения «Чистая станица»
(МКУ «Чистая станица»)
г. Константиновск 	          «27» декабря 2021 года
      Контрольное мероприятие (плановая выездная проверка) проведено на основании распоряжения Администрации Константиновского городского поселения от 13.12.2021г № 28 «О назначении плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения «Чистая станица» в соответствии с пунктом 4 Плана контрольных мероприятий Администрации Константиновского городского поселения от 30.12.2020г № 864.
      Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных  правовых  актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения нужд Константиновского городского поселения; соблюдение правил нормирования в сфере закупок, определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем),  начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги; соблюдение требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполнения работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта; соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки; изучение других вопросов, относящихся к теме, в пределах полномочия, установленных законодательством Российской Федерации (в случаи необходимости).
     Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020г.
      Контрольное мероприятие проведено проверочной группой в составе:
начальник финансово-экономического отдела Администрации Константиновского городского поселения  Хрипунова Е.В. (руководитель группы), главный бухгалтер Администрации Константиновского городского поселения Чирва Л.В., главный специалист финансово-экономического отдела Администрации Константиновского городского поселения  Седнина И.П.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 5 (пять) рабочих дней с 20.12.2021 по 24.12.2021.
Общие сведения об объекте контроля:
      Полное наименование объекта контроля: муниципальное казенное учреждение «Чистая станица», сокращенное наименование: МКУ «Чистая станица» (далее МКУ).
     Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 6116010619.
     Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 11561774000091.
    Юридический адрес Учреждения: 347251, Ростовская область, г. Константиновск,  ул. Донская, дом 31.
      МКУ действует в соответствие с Уставом, утверждённым Постановлением Администрации Константиновского городского поселения от 20.01.2015 № 6.
      В соответствии с пунктом 3.1. Устава учредителем и собственником имущества МКУ является муниципальное образование «Константиновское городское поселение».
     В соответствии с пунктом 3.2. Устава предусмотрено, что функции и полномочия учредителя МКУ осуществляет Администрация Константиновского городского поселения.
    МКУ является некоммерческой организацией.
    Предметом деятельности и целями создания МКУ является оказание муниципальных услуг, выполнение работ и исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации полномочий органа местного самоуправления.
     Ответственными за организационно - распорядительную, административно - хозяйственную, финансово - хозяйственную деятельность в проверяемом периоде  являлись:	
- Лобко А.А. – директор МКУ «Чистая станица», весь проверяемый период;
- Назарова А.В. – главный бухгалтер МКУ «Чистая станица» весь проверяемый период;
Должностным лицом, ответственным за осуществление закупок   (контрактный управляющий) в проверяемом периоде являлись: главный бухгалтер  Назарова А.В. 
Настоящей плановой выездной проверкой установлено.
Соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Константиновского района в пределах полномочий, закрепленных за органами внутреннего муниципального финансового контроля. Способ проведения сплошной.
В ходе контрольного мероприятия проверены:
– соблюдение правил нормирования в сфере закупок в 2020 году;
– обоснования начальных (максимальных) цен контрактов в 2020 году на сумму 4 598 256,26 рублей;
– соблюдение требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта, соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки всего на сумму 4 598 256,26 рублей за проверяемый период 2020 года.
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44–ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий). Приказом Учреждения от 02.02.2015 года № 1 «О вменении в обязанности по осуществлению закупок, товаров работ, услуг для обеспечения нужд МКУ «Чистая станица», должностные обязанности контрактного управляющего по осуществлению закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МКУ «Чистая станица», включая исполнение каждого контракта возложены на главного бухгалтера МКУ «Чистая станица» Назарову А.В.  
        В соответствии с частью 3 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44–ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» контрактная служба действует в соответствии с положением (регламентом), разработанным и утвержденным на основании типового положения (регламента), утвержденного федеральным органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок. 
В то же время обязанности заказчика утверждать какие-либо акты, регламентирующие деятельность контрактного управляющего, в отсутствии контрактной службы и составлять положение, предусмотренное частью 3 статьи 38 Закона 44-ФЗ, законодательство о контрактной системе не предусматривает.
На основании вышеизложенного, отсутствие положения (регламента) о контрактной службе в МКУ «Чистая станица» не является нарушением.
	Приказом от 02.02.2015 № 1/1 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок» утверждено положение о Единой комиссии по определению поставщиков, (подрядчиков, исполнителей) для нужд МКУ «Чистая станица» путем проведения электронных аукционов, запроса котировок в т.ч. в электронной форме, запроса предложений в т.ч. в электронной форме и запроса предложений, и определен состав единой комиссии, состоящий из пяти человек (часть 3 статьи 39 Закона № 44–ФЗ). В 2020 году МКУ «Чистая станица» на основании Приказа № 4 от 17.02.2020 года был утвержден новый состав комиссии в количестве 5 человек и новое положение о единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МКУ «Чистая станица», в соответствии с действующим законодательством. 
     Согласно части 7 статьи 16 Закона № 44–ФЗ план–график закупок формируется, в том числе муниципальным учреждением при планировании финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения и утверждается в течение десяти рабочих дней после утверждения плана финансово–хозяйственной деятельности муниципального учреждения.
    План финансово – хозяйственной деятельности учреждения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов утвержден директором МКУ «Чистая станица» «29» декабря 2019 года. План–график закупок на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов утвержден 09.01.2020 года в установленные сроки и размещен в ЕИС в сфере закупок 09.01.2020 года. Нарушений не установлено.
	В 2020 году в плане – графике размещенном МКУ «Чистая станица» в ЕИС в сфере закупок 09.01.2020 года, совокупный годовой объемом закупок (особые закупки) составил – 2 000 000,00 рублей.
       Первоначальная редакция размещена 09.01.2020 года по следующим позициям:
– в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)), с годовым объемом закупок – в сумме 2 000 000,00 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100010000000244.
Последняя действующая редакция от 07.08.2020 года, объемом закупок составил – 4 622 706,96 рублей по следующим позициям:
– в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)), с годовым объемом закупок – в сумме 2 000 000,00 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100010000000244;
– в соответствии со статьей 59 Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги в форме электронного аукциона) в сумме 472 642,10 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100090000000244;
– в соответствии со статьей 59 Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги в форме электронного аукциона), в сумме 430 663,20 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100040000000000;
– в соответствии со статьей 59 Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги в форме электронного аукциона) в сумме 461162,60 рублей  (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100070000000244;
– в соответствии со статьей 82.1. Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги запросом котировок в электронной форме) в сумме 150000,00 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100050007500244;
– в соответствии со статьей 82.1. Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги запросом котировок в электронной форме) в сумме 64575,86 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ). 203611601061961160100100060002030244;
– в соответствии со статьей 82.1. Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги запросом котировок в электронной форме) в сумме 396000,00 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100020000000244;
– в соответствии со статьей 82.1. Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги запросом котировок в электронной форме) в сумме 217000,00 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100080000812244;
– в соответствии со статьей 59 Закона № 44–ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги в форме электронного аукциона), в сумме 430 663,20 рублей (идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 203611601061961160100100040000000000.
Положение о порядке формирования, утверждения планов – графиков закупок, внесения изменений в такие планы – графики, размещения планов – графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы – графики и о требованиях к форме планов – графиков закупок утверждено постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 N 1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов – графиков закупок, внесения изменений в такие планы – графики, размещения планов – графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие – планы графики и требований к форме планов – графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений правительства Российской Федерации» (далее – Положение). Согласно пункту 7 Положения план – график включает информацию о закупках, извещения, об осуществлении которых планируется разместить, приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) в которых планируется направить в очередном финансовом году и (или) плановом периоде, а также о закупках у единственных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), контракты с которыми планируются к заключению в течение указанного периода. Поэтому план – график должен содержать информацию обо всех закупках, в том числе у единственных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), контракты с которыми планируются к заключению в течение указанного периода.
В МКУ «Чистая станица» в 2020 году утверждено на увеличение лимитов бюджетных средств три изменения показателей бюджетной сметы на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов:
           09.01.2020 года утверждена первичный бюджетная смета (расходы на закупку товаров, работ, услуг составляют 4347500,00 руб.);
          30.07.2020 года увеличены лимиты бюджетных средств на сумму 40 000,00 рублей;
          12.10.2020 года уменьшены лимиты бюджетных средств на сумму 3500,00 рублей;
         29.12.2020 года увеличены лимиты бюджетных средств на сумму 217000,00 рублей.
       Итого расходы на закупку товаров, работ, услуг составили 4 601 000,00 рублей. 
        Фактически МКУ «Чистая станица», в 2020 году заключены контракты и осуществлены закупки в общей сумме 4 598 256,26 рублей, изменения в ЕИС в сфере закупок в план-график вносились, в соответствии со следующими редакциями:
           09.01.2020 года на сумму 2000000,00 руб;
17.01.2020 года на сумму 2396000,00 руб;
04.02.2020 года на сумму 2826663,20 руб;
14.02.2020 года на сумму 3257326,00 руб;
           05.03.2020 года на сумму 3407326,40 руб;
23.03.2020 года на сумму 3471902,26 руб;
08.05.2020 года на сумму 3933064,86 руб;
           21.05.2020 года на сумму 4150064,86 руб;
07.08.2020 года на сумму 4622706,96 руб;

Таким образом, нарушения требований части 1 статьи 16 Закона 44–ФЗ, выразившиеся в осуществлении закупок, не предусмотренных планом графиком закупок на 2020 год не выявлено.
.
В соответствии с частью 1 статьи 23 Закона № 44–ФЗ идентификационный код закупки указывается в плане – графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Законом № 44–ФЗ. Присвоенный закупкам идентификационный код закупки при размещении плана – графика на 2020 год отсутствовал в следующих договорах:
- договор №000000192 от 05.10.2020г; договор №01/01-2020 от 01.01.2020г;  договор №Ко/626 от 09.12.2020г;  договор №365 от 10.12.2020г; договор №55 от 05.10.2020г; договор №23119-РЦ от 30.06.2020г; договор №ДК-20-ЭМКТОО444 от 11.02.2020г.
Таким образом, Учреждением допущено нарушение требований части 1 статьи 23 Закона 44–ФЗ, в договорах заключенных на основании пунктов 4 части 1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ, выразившиеся в отсутствии идентификационного кода закупки.

Соблюдение правил нормирования в сфере закупок. Способ проведения выборочный.
В соответствии с частью 5 статьи 19 Закона № 44–ФЗ государственные органы, органы управления государственными внебюджетными фондами, муниципальные органы, определенные в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации наиболее значимые учреждения науки, образования, культуры и здравоохранения на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 статьи 19 Закона № 44–ФЗ, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
       В соответствии с постановлением Администрации Константиновского городского поселения от 31.12.2015 № 890 определены и утверждены «Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Константиновского городского поселения, в том числе подведомственных муниципальных казенных учреждений Константиновского городского поселения».
По результатам проверки нарушений в части соблюдения правил нормирования, выразившиеся в нарушении предельных цен товаров или нормативных затрат, в МКУ «Чистая станица» не выявлено.

Определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги. Способ проведения выборочный.
В ходе проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги установлено следующее.
В соответствии с частью 1 статьи 22 Закона № 44–ФЗ начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) определяется и обосновывается заказчиком посредством применения одного метода или нескольких методов, перечисленных в этой части. Согласно части 4 статьи 93 закона № 44–ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  в случаях, предусмотренных пунктами 3, 4 и 5 (при осуществлении закупки  товара на сумму, предусмотренную частью 12 статьи 93 Закона № 44–ФЗ), 6, 9, 11, 12, 18, 22, 23, 30–32, 34, 35, 37–41, 46, 49 части 1 статьи 93 Закона № 44–
ФЗ, заказчик обязан определить и обосновать цену контракта в порядке,
установленном Законом № 44–ФЗ. При осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных частью 4 статьи 93 Закона № 44–ФЗ, контракт должен содержать обоснование цены контракта. Учреждением в проверяемом периоде все контракты заключались у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пунктов 4 части 1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ (за исключением закупок товаров на сумму, предусмотренную частью 12 статьи 93 Закона № 44–ФЗ).
Таким образом, в проверяемом периоде, закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), указанные в части 4 статьи 93 Закона № 44–ФЗ, учреждением не осуществлялись.  
Проверкой определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не установлено.
Соблюдение требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта. Способ проведения выборочный.
МКУ «Чистая станица» все закупки по контрактам и договорам заключены и исполнены, а именно;
- в 2020 году заключен 101 контракт (договор) на общую сумму 4598256,26 рублей, в том числе:
- в соответствии с пунктом 4 (прямые договора) части  1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ на сумму 2000000,00 рублей;
- в соответствии со статьей 59 (электронный аукцион) Закона № 44–ФЗ на сумму 1785781,26 рублей;
- в соответствии со статьей 82.1. (запрос котировок) Закона № 44–ФЗ на сумму 812475, 00 рублей. 
В соответствии с частью 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в том числе:
1) приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии Законом № 44–ФЗ экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
2) оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
3) взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта в соответствии со статьей 95 Закона № 44–ФЗ, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.
       В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона № 44–ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком также своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Законом № 44–ФЗ.
         В отличии от членов комиссии по осуществлению закупок, контрактных управляющих, работников контрактной службы Закон 44-ФЗ не предъявляет каких-либо требований к лицам, проводящим экспертизу от имени Заказчика.
Если экспертиза принимаемой по контракту (договору) продукции проводится своими силами, то ее проводить может любое лицо – это штатный работник или работники заказчика. Проведение «внутренней экспертизы» может быть возложено заказчиком на членов приемочной комиссии, на работников контрактной службы или даже на членов комиссии по осуществлению закупок. 
       На основании приказа МКУ «Чистая станица» № 122 от 29.10.2021 ответственным за проведение экспертизы результатов, предусмотренных контрактами (договорами) назначена заместитель главного бухгалтера Суднова Е.А.
       Согласно части 7 статьи 94 Закона № 44–ФЗ приемка результатов отдельного этапа исполнения контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществляется в порядке и в сроки, которые установлены контрактом, и оформляется документом о приемке, который подписывается заказчиком (в случае создания приемочной комиссии подписывается всеми членами приемочной комиссии и утверждается заказчиком), либо поставщику (подрядчику, исполнителю) в те же сроки заказчиком направляется в письменной форме мотивированный отказ от подписания такого документа.
       Закон № 44-ФЗ не устанавливает каких-либо специальных требований к оформлению экспертизы, проводимой заказчиком своими силами (в том числе не устанавливает требований к составлению каких-либо документов по результатам проведения такой экспертизы).
Проверка показала, что приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом проводилась (заказчиком) МКУ «Чистая станица» своими силами в соответствии с частью 3 статьи 94 Закона № 44–ФЗ, без создания экспертной комиссии, что не является нарушением законодательства.
Выборочной проверкой контрактов, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) установлено следующее.
Требования к содержанию контрактов (договоров) установлены статьей 34 Закона № 44–ФЗ.
Согласно части 13.1. статьи 34 Закона № 44–ФЗ срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более тридцати дней с момента подписания Заказчиком документа о приемке. 
МКУ «Чистая станица» в 2020 году были заключены контракты (договора) в соответствии с пунктом 4 частью 1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ в которых в разделе «порядок и сроки оплаты» установлено:
- оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет «Исполнителя», в течении 3-х рабочих дней, указанных в счете (договор №140 от 26.06.2020г);
- оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет «Исполнителя», в течении 5 (пяти) банковских дней, с момента подписания акта выполненных работ (договор №780 от 07.04.2020г). 
Однако при заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктом 1, пунктами 4 и 5 (за исключением контрактов, заключенных в соответствии с частью 12 статьи 93 настоящего Федерального закона), пунктами, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45, 46, 51 - 53 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 статьи 34 заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок. На основании вышеизложенного нарушений в части пункта 13.1. статьи 34 Закона № 44–ФЗ (срок оплаты) не установлено.
Согласно пункту 7 статьи 34 Закона № 44–ФЗ пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от цены контракта (отдельного этапа исполнения контракта), уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом (соответствующим отдельным этапом исполнения контракта) и фактически исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем), за исключением случаев, если законодательством Российской Федерации установлен иной порядок начисления пени. 
Так, МКУ «Чистая станица» в 2020 году были заключены контракты (договора) в соответствии с пунктом 4 частью 1 статьи 93 Закона № 44–ФЗ в которых в разделе «ответственность сторон» установлено:
- виновная сторона уплачивает потерпевшей стороне неустойку (пеню, штраф) в размере 0,1% от суммы неисполненных обязательств за каждый день просрочки (договор №365 от 10.12.202г.);
- в случаи просрочки обязательств уплата неустойки в размере 1/300 действующей на день уплаты неустойки ставки рефинансирования ЦБ РФ.
Однако при заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктом 1, пунктами 4 и 5 (за исключением контрактов, заключенных в соответствии с частью 12 статьи 93 настоящего Федерального закона), пунктами, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45, 46, 51 - 53 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 статьи 34 заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок.
На основании вышеизложенного нарушений в части пункта 7 статьи 34 Закона № 44–ФЗ (ответственность сторон) не установлено.
Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки. Способ проведения выборочный.
	Выборочной проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не установлено. Все приобретаемые товары, предоставляемые услуги использованы в рамках целей закупок для осуществления деятельности учреждения, определенных Уставом учреждения. Фактов неэффективного и нецелевого использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги не установлено.

Объект контроля вправе представить письменные замечания (возражения, пояснения) на акт контрольного мероприятия в течение 15 рабочих дней со дня получения копии настоящего акта.
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