ГРАФИК 
общественного обсуждения проекта  изменений  бюджетного прогноза  Константиновского городского поселения

 на период 2023-2030 годов
     Во исполнение постановления Администрации Константиновского городского поселения от 27.01.2016 № 58 « Об утверждении Правил разработки и утверждения бюджетного прогноза Константиновского городского поселения на долгосрочный период», Администрация Константиновского городского поселения проводит общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза  Константиновского городского поселения на период  2023-2030 годов (далее – проект). 
      Проект размещен на официальном сайте Администрации Константиновского городского поселения  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе Финансово-экономический отдел/ Бюджетный прогноз/Общественное обсуждение.

    Срок обсуждения проекта изменений не менее 7 рабочих дней со дня публикации в т.ч.:

   -   10.02.2023 – опубликование для общественного обсуждения Прогноза;
  -  общественное обсуждение проекта изменений проходит с 10.02.2023 по 20.02.2023;
- до 22.02.2023 – сбор и анализ предложений, поступивших в результате общественного обсуждения;
- 22.02.2023 – подготовка протокола о проведенном общественном обсуждении и размещение протокола на сайте Администрации Константиновского городского поселения.

          Контактные данные лиц, ответственных за консультационную поддержку общественного обсуждения проекта Прогноза:

        Макаров Александр Сергеевич – заместитель главы Администрации Константиновского городского поселения, тел. (8-86393) 2-17-53;
       Хрипунова Евгения Викторовна – начальник финансово-экономического отдела Администрации Константиновского городского поселения, тел. (8-86393) 2-11-29.  

   Предложения и замечания к проекту Прогноза принимаются в письменном виде по адресу г. Константиновск, ул. 25 Октября 70 (кааб .107) с 9.00 до 16.00 в рабочие дни. Перерыв на обед с 12 до 13 часов. В форме эл. документа – email: goradm@konst.donpac.ru.

Начальник финансово-

экономического отдела                                                                       Е.В. Хрипунова
